KVADRATNA FUNKCUA

1. ReSsite kvadratno neenacbo: % +z< % (5 tock)

Resitev

1. Skupaj: 5 tock
Urejena neenadba, NPr. 2% 422 —3 < 0 .ovcveveveeeeeeeeeececeeeeeee e s es e st 1 tocka
NiCli z; =—3, 2, =1 alirazcep +3 =1 . *2 tocki
RESIEV, NPI. € =3, L oot e e e e e e e e e e e aaaeees 2 tocki

(Skica grafa, predznaki funkcije ali zapisana oba sistema neenacb, napacno upostevanje mej
... *1 tocka.)

2.V spodnii koordinatni sistem skicirajte krivulji z enaébama = +y* =9 in 2° 4 4y = 16.

IzraCunaijte to€ne koordinate presecis¢ teh dveh krivulj. (7 tock)
Resitev
2.  Skupaj: 7 to€k
Y A
1 L
M. o 1 o
I F= T EST= T F= T e 7 (o> PSS 1 tocka
NAIISANEG EIIPSA....eee ettt e et e e et et e e e st e e e e snba e e e e neee 2 tocki
(Le ugotovitev, da je krivulja elipsa, ali zapisani polosi a =4, b=2 ... 1 tocka.)
Resevanje sistema (npr. odStevanje enacb, zamenjalni nacin ...) ........cccooceeiiiiiiiiiinnens 1 tocka
IzraCun ene izmed koordinat y = i\/g ali z ==+ % ......................................................... 2 tocki

(Le zapis pozitivne koordinate ali njenega kvadrata ... 1 tocka.)

IzraCun druge koordinate z = + 2—30 ali y= i\/g ............................................................. 1 tocka

3.V kateri tocki je tangenta na krivuljo z ena&bo y = —2® —32% — 22 +1 vzporedna premici

y=x+37 (6 tock)
Resitev
3. Skupaj: 6 tock
[ZradUNANi OAVOA 5 = =322 — BZ — 2 ..ottt 1 tocka
Ugotovitev ali UPoraba & =1.........ccoiiiiiiiiiiee ittt 1 tocka
ZVEZA Y =Ky @l ' = Leeiieeeee b e *1 tocka
Razcep ali uporaba formule za kvadratno enacbo..........ccccccooviiiiiiiii e, *1 tocka
RESIIEY & == — Lttt e et e e e e bbb e e e e e e e anbareeeas 1 toCka
LT A0 = L At T SRR *1 tocka
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4. Izradunajte presediséi parabole y = —z° + 22+ 3 in premice y =z +1. (6 tock)
Resitev
4. Skupaj: 6 tock
1. nadin
NASIAVEK —22 + 22 4+ 3 = 2 £ Lovoeveeieereeieieseees e 1 totka
Ureditev @NaBhe 22 — 2 —2 =0 ..cceveeeeeeeeeeeeeeeeee ettt s s s sttt 1 tocka
Razcep ali uporaba formule za reSitvi kvadratne enacbe ...........cccccceeeeiicciiieiee e, *1 tocka
ReSitvi @naCbe —L N 2 .o (1+1) 2 tocki
ToCki 77 2, 3 IN T, —1 O o *1 toCka
2. nacin
Pravilno narisani parabola in PremiCa.........cuueeiiieeiiiiiiiiieece e (1+1) 2 tocki
W 1o (ST Lo T o) (=TT =Yoo PRSP (1+1) 2 tocki
Dokaz, da sta tocki skupni obema grafoma .........ccccccvveeiiiiiii i (1+1) 2 tocki
5. Parabola na sliki je graf kvadratne funkcije. ZapiSite enacbo te kvadratne funkcije.
YA
(6 tock)
Resitev
5. Skupaj: 6 to€k
1. nadin
Zapis ali upostevanje NICel 0 N 4 ... 1 toCka
Enacba kvadratne funkcije f © =a x—2, z—z, (zapis ali upoStevanje)...................... 1 tocka
ZAPIS [ T = QE T — 4 e —————————— 1 toCka
VSEaVIteV tOCKE T 2,—2 et e e e et e e e e e *1 tocka
Koeficient a :% ................................................................................................................... 1 tocka
Enacba funkcije, npr. f z = %z L= e 1 tocka
2. nacin
Zapis ali upoStevanje teMENA T 2,—2 ....ooiiiiiiieiiiieie e 1 tocka
Enacba kvadratne funkcije f 2 =a z—p 2 +¢q (zapis ali upostevanje) ........cccccceeviieeeenns 1 tocka
Zapis fz =a B 2 2 2 et 1 tocka
Vstavitev toCKe 0, 0 @li 4, O .ooeevieiiiiiiiiee e e e e e *1 tocka
Koeficient a :% ................................................................................................................... 1 toCka
Enacba funkcije, npr. f x :% T2 2 2 e 1 toCka
UpoStevanje, datocke 7; 0,0, 7, 4,0 in 7, 2,—2 lezijonagrafu........ccccccenueeriunnnnn 1 tocka
Splo$na oblika enaébe kvadratne funkcije f = = az® + bz + ¢ (zapis ali upostevanje)......1 tocka
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Zapis SIStEMA €NACD .......eii e ——————— *1 tocke

Izracun koeficientov a = % D= =2, C =0 e 2 tocki
(Vsaj en pravilen koeficient ... 1 tocka.)
2
Enacba funkcije, npr. f z = ‘%— 2L ettt ettt 1 tocka

6. lzraCunajte, za katere vrednosti parametra m, m = 0, kvadratna funkcija

fx =mz®— m+2 z+ m+2 nima realnih nicel. (7 tock)
Resitev
6. Skupaj: 7 to€k
Zapis ali upoStevanje POGOja D < 0 .oooicueiiieiiiiiie ittt 1 tocka
Izradun diskriminante, NPr. D = —3m2 — 41 44 c.cocvoveveeeeeeeeeeeeeeee e 2 tocki
(Samo formula za D ... 1 tocka.)
Resevanje neenacbe D <0, npr. izraCun m; = -2, m, :%, ali
FAZCEP, NPI. 1M 2 2 =31 i e ettt e e e e e e e s e e e e e e e s s ssnbraeeeeeeeeannne (*1+1) 2 tocki
Resitev neenadbe, npr. m € —oo,—2 U % 0O eovvveeeeeeeseeeeessssee e eeee s s ssenes (*1+1) 2 tocki
7.V dani koordinatni sistem nariite paraboli ¥ =1—2° in y = 4—42° . Izraunaijte plod&ino lika, Ki
ga omejujeta dani paraboli. (7 tock)
Resitev
7. Skupaj: 7 tock
Slika
Y
10 T
.................................................................................................... (1+1) 2 tocki
Zapis ali uporaba abscis presecis¢ parabol z;, = *+1 (tudi prebrano iz slike) .................... 1 tocka
1 1
Nastavek, npr. S = 2f 4—4z% — 1-2° dz ali S = f 4—42% — 1-2% dz oo, 1 tocka
0 -1
Izragunan nedologeni integral, npr. 3z —2° +C (lahko tudi brez C' ) .....cccccooevviererricnnnen. 1 tocka
VA3 £ AV 1T o T 01 PR *1 tocka
REZUIAL 1S =4 oottt e e ettt e e e e e e e bbb e e e e e e e e e e nbaeee s 1 tocka

8. lzradunaijte nicli, teme, preseciSe z ordinatno osjo in narisite graf kvadratne funkcije

fz z%xz—z—%. (7 togk)
Resitev
8. Skupaj: 7 to€k
[zraCunani NiCli @, = —110N T, =3 oo (1+1) 2 tocki
IzraCunani koordinatitemena T 1, —2 ..o (1+1) 2 tocki
Izradunano, zapisano ali na grafu oznaceno preseciSce z ordinatno osjo T, 0,—% ......... 1 tocka
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Narisan graf

(*1+1) 2 tocki

9. Resite kvadratno enacébo z° —az +a =0 za a = —2. Resitvi poenostavite. Zapisite to¢ni resitvi.
Pri katerih vrednostih parametra « € R ima enagba z° —az +a = 0 eno samo resitev? (8 tock)

Resitev
9. Skupaj: 8 tock
Zapis €NACDE 22 422 —2 =0 ..ocooieeeeeeeeeeeeee ettt ettt ettt 1 tocka
ReSitVi eNalhe #;, = —L1E /3 cooiiivircieei e (1+1+1) 3 togke
(Formula za reSevanje kvadratne enacbe ... 1 tocka, tocni reSitvi ... 1 tocka, poenostavitev ...
1 tocka.)
[ZFABUN D = 0% — A cvveeeeeeeeeeeeeeeee e erenen ettt ettt ettt en e 1 tocka
Zapisan ali uporabljen POgOj D = 0 .oooouiiiiiiiiiie e *1 tocka
RESIVI @ =0, G =4 oo (1+1) 2 tocki
10. Narisite graf funkcije f = = —z® — 2z + 3. Zapi$ite interval, na katerem je funkcija padajoga.
(8 tock)
Resitev
10. Skupaj: 8 tock
IzraCunani NiCli o; =1, 2, = —3 .o (1+1) 2 tocki
(Le formula za nicli ali pravilen razcep ... 1 tocka.)
[ZraCunano teME T —1 4 et (1+1) 2 tocki
IzraCunano ali upoStevano nagrafu f O = 3. 1 toCka
Narisan graf
YA
Al
3
10 1 r
............................................................................................ 1 tocka
Zapisan interval padanja —1L00 0Z. —L00 .iiiiiiiiiiiiiieiiiiieeee e (*1+1) 2 tocki
11. Naj bosta z; in z, reSitvi enacbe V222 — 4z — 242 = 0. Izradunaite vrednost izraza
B+, o+ 21, (6 tock)

Resitev
11. Skupaj: 6 tock
1. nadin
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Ugotovitev, npr. z;, +z, = 2J2 in TyTy == =2 et (2+2) 4 tocke

(Le poznavanje formul ... (1+1) 2 tocki.)
REZUIAL 4 ...ttt e s (*1+1) 2 tocki
2. nadin

Resitev enacbe, npr. # ................................................................................... (1+1) 2 tocki

22

(Le poznavanje formule ... 1 to¢ka.)

Vsota, npr. z, +z, = 22 et 1 tocka
Produkt, NP 12, = —2 oo 1 tocka
REZUIAL 4 ..ottt st e st e et e e s b e e e e s (*1+1) 2 tocki

(Ce kandidat preoblikuje enacbo v enagbo 22 —2+/2z —2 =0, totkujemo enako.)

12. Kvadratna funkcija ima vodilni koeficient « =1, eno od nicel z; =3 in ekstremno vrednost pri
x =1. ZapiSite to funkcijo. (7 tock)

Resitev
12. Skupaj: 7 tock
1. nacéin

Zapis ali uporaba temenske oblike kvadratne funkcije f = =a z—1r S 1 toCka
Zapis fz =1 z—1%+d oz upoStevanje r=1iN a =1 ...cccccconiiiiiniiieiieeee (1+1) 2 tocki
Upostevanje definicije ni€le, npr. f 3 =0 in nastavek enacbe za d ....................... (*1+1) 2 tocki
= Lo o T PSR 1 toCka
Resitev, npr. f # = 2—1°—4ali fz =2°—-22-3 ali f2 = -3 T+1 wrvcrrrernn, 1 tocka
2. nadin

Zapis ali uporaba splosne oblike kvadratne funkcije f =z = AZ% F DL+ C oo, 1 tocka
UPOSEEVANIE & =1 ..ttt ettt et e et e e st e e at e e e e e ar e e e e 1 tocka
Odvod f' & —2z+b ali —%:1 ........................................................................................ 1 tocka
UGOTOVITEY D == —2 .ttt ettt ettt ettt ekttt e skttt e s bt e e s bbbe e e s anneeee s *1 toCka
UpoStevanje f 3 =0 (nastavek enadbe za ) ......ooccuviiiiiiiiiiiiiii e 1 tocka
4 = Vo0 L B SRR PR 1 tocka
Resitev, npr. f = =22 —-22-3 ali fov = 2-1"—4ali f2 = -3 T+1 e, 1 tocka
3. nacin

Zapis ali uporaba ni€elne oblike kvadratne funkcije f = =a t—2; T—2, .coeeveiieneens 1 tocka
Zapis f x =1x—3 z—xz, oz.upoStevanje a=211in ;=3 .....ccccviiiiiinieninnnns (1+1) 2 tocki
Upostevanje r = E—b =1 Al 0OAVO.....ciiiiiiiii e *1 tocka

a
v . v 3+ Ty v

Nastavek enacbe za izraCun z,, npr. 5 = L 1 tocka
Druga niCla @, = —1 oo 1 tocka
Resitev, npr. f z =¢°—2z-3 ali fz = 2—1%—4 ali fz=2-3 z4+1 ....cccons 1 tocka

(6 tock)
Resitev
13. Skupaj: 6 tock
1. nacin
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NASLAVEK 22 4 28 43 2= 2 L eeeeeeeeeeeeee e eee e e et e te e e e e et e e e e s e e e s et e e e s et e e e s ese e e eneseeeeens 1 tocka

Ureditev enadbe, NPr. 2% — 2 — 2 =0 icooceeeeeeeeeeee ettt en e 1 tocka
Razcep ali uporaba formule za reSitvi kvadratne enacbe ...........cccccceeeeiiiciiiieee e, *1 tocka
ReSitvi @naCbe —L N 2 .o (1+1) 2 tocki
Tocki 7; 2,3 in T, —1 0 ali njuniordinati............ccoceviiiiiiiiiiiiii *1 toCka
2. nacin

Pravilno narisani parabola in PremiCa.........ccuueiiiei i (1+1) 2 tocki
W Yo = LTI o (=TT =Tl 1< o] USSR (1+1) 2 tocki
Dokaz, da sta toCki skupni obema grafoma ............ccccviiiiieeiiiiic e (1+1) 2 tocki

14. Graf kvadratne funkcije f = = az® + bz + ¢ poteka skozitotke 4 -1, 0 , B 0,1 inC 15 .
Izracunaijte Stevila a, b in ¢ ter zapiSite predpis funkcije f. (6 tock)
Resitev
14. Skupaj: 6 tock
Zapisan sistem treh enacb s tremi neznankami, npr. a—b+c¢=0, c=1,

D€ =5 oo eeeeeee oo e e e e e et e e ee e (1+1+1) 3 tocke
Izradunana a:% in b:% ......................................................................................... (1+1) 2 tocki

(Kandidat, ki je zacCel reSevati sistem s pravilno metodo, a je zaradi racunskih napak dobil
napacen rezultat, dobi 1 tocko.)

Zapisan predpis f z = %xz +%x L et 1 tocka

15. ZapiSite enacbo kvadratne funkcije, ki ima pri =1 ekstremno vrednost 4 in ni¢lo z, = 3.

(7 tock)
Resitev
15. Skupaj: 7 tock
1. nadin
Zapis ali uporaba temenske oblike kvadratne funkcije f z =a x—1r SR B 2 tocki
Zapis fr =a z—1°+4 oz upostevanje r =1, d =14 ..o *2 tocki
(Vsak podatek 1 tocka.)

Upostevanije definicije ni¢le, npr. f 3 =0, nastavek enacbe za a ........ccccvveveeieiiinnnnnn. *1 toCka
d = Lo o I PR PP TP 1 tocka
Resitev f = =— z—1%+4 ali fz=—a’+2c+3ali fz =—2—-3 z+1 .ccevren.n. 1 tocka
2. nadin
Zapis ali uporaba splo$ne oblike kvadratne funkcije f & = az? + bz 4 ¢ wooveveeereeeeeeeen. 1 tocka
Odvod f' = = 2az +b ali formula r — —2% ....................................................................... 1 tocka
Upostevanje f' 1 =0 0Z. UJOIOVIEY b = —20 ......coecuerueieeireieieieeereee et *1 tocka
UpoStevanje f 1 =4 in f 3 =0 (nastavitev SiStema) ..........ccccvveeeeeeiiniiiiiineeeenn. (*1+*1) *2 toCki
[ZFaCUN @ = —1, D=2, € = 3 it a e 1 tocka
ResSitev f ©+ = —2*+2z+3 ali f z =— z—1°+4 ali fz=—2-3 z+1 ... 1 tocka
3. nacin
Zapis ali uporaba ni€elne oblike kvadratne funkcije f ©z =a 2 —2; T—2, .coeeveriveneene. 2 tocki
Ugotovitev druge NiCle o, = —1 ..o 1 toCka
Zapis aliupostevanje f £ =a T—3 ZTH1 .o *1 tocka
UPOSEEVANIE [ L = 4 oottt e e e e e e e *1 tocka
4 = Lo L I e TP PP TP 1 toCka
Resitev f 2 =— -3 z+1 ali fz =—2°+2z+3 ali fz =— 2—1% 44 . 1 tocka
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4. nacin

Zapis ali uporaba splogne oblike kvadratne funkcije f & = az® + b+ C coovvvvereveveerennnn 1 toCka
Ugotovitev druge ni€le 2, = —1 ....cccccciiiiiiiiiiiiii i 1 toCka
UposStevanje f 1 =4, f 3 =0, f —1 =0 (nastavitev sistema)................... (*1+*1+*1) *3 tocke
[ZFACUN @ = —1, D=2, €= 3 sttt a e eaaa e s 1 toCka
ReSitev f v = a2 +2s+3 ali fo =—2-1°44ali fo =— 2-3 241 v, 1 tocka

(Kandidatu Stejemo postopkovne tocke le v primeru, ko zacne z nastavkom kvadratne funkcije
— velja za vse nadine.)

16. Resite enadbo z? — 4z +5 =0 in nariite resitvi v kompleksni ravnini. (6 tock)
Resitev
16. Skupaj: 6 tock
[ZraCUN D =16 — 20 = —4 ..t a e e e s a e aaaaee s 1 toCka
|zragunani obe resitvi z,, = % L (*1+1+1) 3 tocke

(Le uporaba ali zapis formule za reSitvi kvadratne enacbe ... *1 tocka.)
Narisani resitve (toc¢ki ali vektorja)

(*1+1) 2 toki

17. V koordinatne sisteme nariSite mnozice tock, ki ustrezajo pogojem:

17.1. r+y=4 17.2. P +y=4
17.3. a? ty? =4 17.4. ? -y’ =4
(8 tock)
Resitev

17. Skupaj: 8 tock
17.1. (2 tocki)
Narisana premica (pravilno upostevana oba parametra & in n ali m in n)
Y A

.......................................................................................... (1+1) 2 togki
17.2. (2 tocki)
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Ya

1

fzo

17.3. (2 tocki)
Narisana kroznica (pravilno upoStevano sredis¢e in polmer)
Y

W IV
(1+1) 2 to&ki

A @rosky s
Narisana hiperbola (pravilno upostevani asimptoti in temeni)

.................................................................................... (1+1) 2 toki

=

(1+1) 2 toki

18. Dana je kvadratna ena¢ba az® — 4z +2=0, a € R, a = 0. Resite to enatbo za o = —2. Zapisite
toCni reSitvi. Za katera Stevila a ima zgornja enacba dve razli¢ni realni reSitvi? (6 tock)

Resitev

18. Skupaj: 6 tock

Resitvi enacbe, npr. ———=ali =12 .. 3 tocke

(Formula za resitvi kvadratne enacbe ... 1 tocka, pravilno izraunana diskriminanta ... 1 to¢ka.)
[zraCunana diskriminanta D = 16 — 8@ ..cc.uuueiiiiiiiiiiiiiiii e 1 tocka
10 o o010 PR o] o] S A Iy o SR 2 tocki

(Le ugotovitev D >0 ... 1 to¢ka.)

19. Narisite grafa kvadratnih funkcij f = = —z? +1in g = = 2° —1 v dani koordinatni sistem.
IzraGunajte plosc¢ino lika, ki ga omejujeta grafa obeh funkcij. (8 tock)
Resitev

19. Skupaj: 8 tock
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Narisani paraboli v koordinatnem sistemu
y A

0 T

................................................................................. (1+1) 2 tocki

+1
Zapisana plosc¢ina z doloenim integralom, npr. § = f 2227 d2 oo (1+1) 2 tocki

-1

3

IzraGunan nedoloceni integral, npr. 2z —2%—5— C (lahko tudibrez C)....ccccovvevnnnenn. (1+1) 2 tocki
Pravilno vstavljeni integracijski Meji..........cccviiiiiiiiiii e *1 tocka
Zapisan rezultat S :% ........................................................................................................ 1 tocka

20. Dani sta kvadratna funkcija f © = —22® + 3z —4 in linearna funkcija ¢ =z = 2z —4 . Izradunajte

presecisci njunih grafov. (6 tock)
Resitev
20. Skupaj: 6 tock
UpoStevanje f & =g 2 ,NPr. —22% +32—4 =22 —4 ococooooeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapisana kvadratna enagba, Npr. 227 — 2 =0 .....cccoceueuereeeeeeeeeeeeee e 1 toCka
Zapisani resitvi kvadratne enagbe: z, =0, z, :% ................................................... (*1+1) 2 todki
Zapisani presecis¢i, npr. 7, 0,—4 in T, %,—3 ....................................................... (*1+1) 2 tocki

21. Imamo kvadratno funkcijo f z = z? — 2z — 3. Izradunajte ni¢li in koordinati temena ter zapisite
preseciS€e grafa funkcije f z osjo y . NariSite graf funkcije f. Na katerem intervalu je funkcija f

negativna? (8 tock)
Resitev
21. Skupaj: 8 to€k
Izra€unani ali upostevani nicli z; =—11N 2, =3 ... (1+1) 2 tocki
(Le razcep ali uporaba formule ... 1 tocka.)
[ZraCunano teme T' 1,—4 ..o e (1+1) 2 tocki
Zapisano preseciSte Z 0Sjo Y: P 0,=3 e 1 tocka

Narisan graf

T
.................................................................................... (*1+1) 2 tocki
Funkcija je negativna naintervalu —1 3 ... 1 tocka
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22. Resite te &tiri enacbe v mnozZici realnih Stevil. ReSitve naj bodo zapisane to¢no.

22.1. 2z-1=0

1)
222, 22°-1=0
(2)
22.3. 22° -1=0
1)
22.4. 2:*-1=0
2)
Resitev
22. Skupaj: 6 tock
22.1. (1 to€ka)
Resitev enacbe, npr. z = % ................................................................................................. 1 tocka
22.2. (2 toéki)
Resitvi, npr. z;, = % 2, = 7% ............................................................................... (1+1) 2 todki

22.3. (1 toc€ka)
1

ReSIteV, NPr. = = 1 tocka
2

22.4. (2 to&ki)
RESIVI, NPF. Ty = oo, ) = — e 1oooooeeeeeeeeeeeeeeoeeeeee e sseseeeeee e (1+1) 2 todki

2’7 42

23. Pokazite, da je kompleksno Stevilo —2 + iV5 resitev enadbe 2% = —4z—9. ZapiSite Se drugo
reSitev te enacbe. (6 tock)

Resitev
23. Skupaj: 6 tock
1. nacéin

IzraCunana diskriminanta D = —20 ......cccuuiiiieeeie e e e e a e e e e e 1 tocka
Zapisani resitvi @ ................................................................................................. 2 tocki
(Le uporaba formule za reSitvi kvadratne enacbe ... 1 tocka.)

Upostevanije, npr. £v—20 = +ix/20 (Iahko tudi =20 =20 ) c...ovveeveeeereeeeeeeeeeeeeenn. 1 tocka
Zapisani reditvi —2 +iB iN —2—iN5 ..o, (1+1) 2 tocki
2. nacin

Vstavljeno Stevilo —2 + i\/g (V=14 = T o Lo T 1 tocka
UPOSLEVANIE 12 2= — L.ttt n sttt en s n e 1 tocka
IzraCunan kvadrat, npr. 4 — 4iJ§+ B2 ettt 1 tocka
Izradunani obe strani enadbe ali izradunan izraz 2° +42+9 =0 ....cccecevevrvrerercrcrererernnnn. 1 to¢ka
Zapisana druga reSitev —2 B et 2 tocki

24. Na sliki sta narisana grafa funkcij f = = 2° —2x+% ingx :%+%. IzraCunajte presecisci

grafov f in g . ReSite neenatbo f = > g = . Nalogo reSite brez uporabe racunala.
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0 z
(8 tock)
Resitev
24. Skupaj: 8 tock
Zapis ali uporaba, NPI. [ @ = G T e 1 toCka
Ureditev kvadratne enacbe, npr. z° —%x L N 1 tocka
IzraCunani reSitvi 2, =0 in z, :% ........................................................................... (*1+1) 2 tocki
e 7 . 5 43 .
Zapisani presecCisci 1; 0, 3 in 7, Dr o (1+1) 2 tocki
P 7. 43 *
(Le izracun y, =3 iny, = 12 1 tocka.)
Resitev neenacbe, npr. z € —oo, 0 U % OO ettt e e e e a e e e a e e e e e (*1+1) 2 tocki
(Zapisan vsaj en interval ... 1 to¢ka.)
25. lIzradunaijte diskriminante in poiScite vse reSitve kvadratnih enacb. Rezultate zapiSite v
preglednico.
Enacba Diskriminanta Resitve enacbe
2 —6z+9=0
2> —3z-10=0
2 —6x+10=0
(7 tock)

Resitev
25. Skupaj: 7 tock
IzraCunane in zapisane diskriminante kvadratnih enacb D, =0, D, =49 in Dy =—4 ...... 2 tocki

(Le dve pravilni diskriminanti ... 1 to¢ka. Kandidat, ki pravilno izracuna vse diskriminante, a jih
ne vpiSe v preglednico, dobi le 1 to¢ko.)
Resitev prve enacbe ;, =3 ..o 1 tocka

Resitvi druge enadbe 2, =5, T, = —2 .o (1 +1) 2 tocki
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Resitvi tretje enacbe z;, = 3 i .o (1 +1) 2 tocki

(Kandidat, ki pravilno resi kvadratno enacbo ali kvadratne enacbe, a reSitev ne vpisSe v
preglednico, dobi za reSitve vsake kvadratne enacbe po 1 tocko.)

26. Zunaniji rob okvira slike je pravokotnik dimenzij 11 dm x 8 dm. Okvir slike je ob vseh &tirih
robovih enako &irok. Znotraj notranjega roba okvira je slika s plo$¢ino 61,75 dm?. Izradunajte
Sirino okvira.

A
£
©
(ce}
\i
11dm
(7 tock)
Resitev
26. Skupaj: 7 tock
1. nadin
Izbira Sirine roba za NEZNAaNKO, NPI. T ..ccueieiiiiiei e 1 tocka
Zapis dolzZine slike, Npr. 11—2z ali 11— 4/ .o 1 toCka
Zapis Sirine slike, NPr. 8 — 2z a@li 8 — 4 c.uuveiiiiiiiii 1 toCka
Zapis enacbe, npr. 11—2x 8 —22 =BL75 ...oooiiiiiiiiiie e 1 toCka
Urejena enacba, npr. 1622 — 1528 4105 = 0 .oveereeeeeeeeeeeeeeee ettt ettt 1 toc¢ka
Zapis reSitev z; =8,75dm, z, = 0,75 dmM .....ccoiiiiiiiii 1 tocka
IzloCena neustrezna resitev 8,75 dm ali zapisan 0dgoVOr............ccccvveeiiiieeiniiie e 1 toCka
2. nadin
Izbira Sirine roba za NEZNANKO, NPI. T ..cceeiiiiieiie e 1 tocka
Plo$&ina okvirja je 26,25 AM? ..........cocoouiiieeeeeeeeeee e s et en e n st eneaeeeee s 1 tocka
Zapis ploS¢&ine okvirja z neznanko, npr. 11: 224+ 8 —22 2% .ccveveiiiiiiiiiiiiiiieeiieeeeeee 2 tocki
(Samo en &len ... 1 to¢ka.)
Urejena enacba, Npr. 427 — 382 + 26,25 = 0 .....cocooeeiieeeeeeeeeeeeeee e ee e en e 1 tocka
Zapis reSitev z; =8,75dm, 2, = 0,75 dM ....cocoiiiiiiii 1 tocka
IzloGena neustrezna resitev 8,75 dm ali zapisan 0dgovor..........cccceevvveeiieeciie e 1 toCka

(Ce je kandidat nalogo pravilno resil s posku$anjem, dobi vse tocke.)

27. Stevilo 2 je dvakratna ni¢la polinoma p = = 22% —32° —152% +az —12 . IzraCunajte koeficient

a in preostali ni¢li polinoma p. (8 tock)
Resitev
27. Skupaj: 8 to€k
IzraCunano: p 2 =2a—64 (lahko s Hornerjevim algoritmom)..........ccccvvveereeeeeiincinvineneeenn, 1 tocka
UpoStevano ali zapisano, daje& p 2 =0 i *1 tocka
[Zradunan KOEFICIENT @ = 32 .........cciciiiiie ettt ettt ettt ettt re s 1 tocka
Izragunan ali uporablien kolignik k 2 =222 452 —3 ...cccooieuevereeeeeeeeeeeeeeeen, (*1 + 1) 2 tocki
UPOSLEVAN|E: 227 452 =3 =0 .coovieeeeeeeeeeeeeeeeeeete e eeees ettt en st es sttt nen e 1 tocka
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Izra€unani ni¢li: z; = -3 in z, :% .......................................................................... (1 +1) 2 tocki

28. Pri katerih vrednostih realnega Stevila x lezi graf funkcije f , ki je dana s predpisom

f o =22 +42 -2, pod premico z enadbo y = —z+1. (6 tock)
Resitev
28. Skupaj: 6 tock
Zapis NEENACDE 272 + 4T —2 < —Z 4L cooveeieeeeeeeee e 1 tocka
Ureditev neenadbe, NPr. 227 452 —3 <0 c.ovoveveveeeeeeeeeeeeeeeeeeses st e et ses s 1 tocka
Izracun z, = -3, z, :% ....................................................................................................... 2 tocki

(Le razcep ali uporaba formule za korene urejene kvadratne enacbe ... 1 tocka.)
Zapis resitve, npr. z € —3, % ................................................................................ (*1 + 1) 2 toeki

(*1 toc¢ko dobi kandidat za pravilno zapisan interval s sicer napac¢no izracunanimi koreni ali za
zaprti ali polzaprti interval s pravilno izraunanimi koreni.)

(Upo$tevamo tudi re$evanje z enacbo 222 + 4z —2=—z+1.)

29. Izradunaijte ploéino lika, ki ga omejujeta krivulji y =2 +2 in y = 2°> -2z +2. (7 tock)
Resitev
29. Skupaj: 7 to€k
IzraCunani abscisi preseCiSC x; =0, 2, =3 ..o 2 tocki
(Le zapis enaébe z+2=12°—22+2 ... 1tocka.)
3
Zapisana plos¢ina, npr. S = f T42 — 22 =2042 A2 oo (*1+1) 2 tocki
0
3 2
Izradunan nedolo&eni integral f —2? 43z dz = —% +3%+ C (tudibrez C)....... (1+1) 2 tocki
(Le uporaba pravila za integracijo potence v vseh ¢€lenih integranda ... *1 tocka.)
IzraCunana plos€ina S :% .................................................................................................. 1 toCka
30. Zemljis¢e s plod&ino 405 m? ima obliko pravokotnika. Za njegovo ograditev bi potrebovali
81 m ograje. Izracunajte dolzino in Sirino zemljis¢a. (6 tock)
Resitev
30. Skupaj: 6 tock
Zapisana ali uporabljena formula za plo$¢ino pravokotnika, npr. S =ab .......c.ccccceeeeeenens 1 tocka
Zapisana ali uporabljena formula za obseg pravokotnika, npr. 0 =2a+2b .........ccueeeneee. 1 tocka
Zapisana kvadratna enacba z eno neznanko, npr. a 40,5—a =405 .....ccccoceieiiiiieennnnn. *1 tocka
(Postopkovno togko prejme kandidat za pravilno reSevanje svojega sistema.)
Urejena kvadratna enacba, npr. a® —40,5a +405 =0 .......c..cocovmrrrerreererreeeeeeeeeeeeeeeeeenn. 1 tocka
Zapisana resitev, npr. a=225mM iN b =18 M .....ccccecoiiriiiriiiiiriierie e (1+1) 2 tocki

(Le reSitev kvadratne enacbe, npr. ¢, =22,5m in a, =18 m ... 1 to¢ka.)

2 2

31. Dani sta paraboli zenatbama y =z —z—2 in y=2z2°.

31.1. Paraboli se sekata v to¢ki P . IzraCunajte koordinati tocke P .

)

31.2. Zapisite enacbi tangent na paraboli v njunem preseciS¢u.

®3)
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31.3. lzraCunajte kot med parabolama.

Resitev
31. Skupaj: 7 tock
31.1. (2 tocki)

IzraCunani koordinati preseciS¢a P -2, 4 ali z=—-2, y=4 ..cc..eceeeues

(Le 22 —zx—2=2?% ... 1totka.)
31.2. (3 tocke)
Zapisani enacbi tangent

Y=—DL =6, Y= =L — D o e

(IzraGunana oba odvoda ... 1 to¢ka, izraunana oba smerna koeficienta
le ena enacba tangente ... 2 tocki.)
31.3. (2 toc€ki)

Izracunan kot, npr. ¢ = arctanzil Z273°=2°44" ..

ky — ky

is ali tany =
(Le zapis ali uporaba formule L ok,

.. 1 todka.)

32. Resite enacbe. Rezultati naj bodo tocni.

32.1.

? +2r=4
32.2.

4" =2
32.3.

log,z=2
32.4.

4sinz =2

Resitev

32. Skupaj: 7 tock
32.1. (2 tocki)

Zapisani resitvi, npr. 2, = —1i\/§ ...........................................................

(Le urejena kvadratna enaéba z° +2z—4=0 ... 1 togka.)
32.2. (1 toc€ka)

Zapisana reSitev x = e

2
32.3. (1 tocka)

Zapisana reSiteV £ =16 ....ccooiiiiiiiiceii e

32.4. (3 tocke)

[EY

Urejena enacba, NPr. SINZ = = ......cccoiiieiiie et

N

Zapisani druzini reSitev, npr. x € %+k~2w, %Jrk-h; k€Z ...
(Le obe delni resitvi 7 in %“ .. 1 todka.
Upostevamo tudi zapis, npr. z; = % +k-2m z, = 5—6“ +k-2m keZ)

(Ce kandidat nikjer ne zapie, da je k € Z, se mu odsteje 1 tocka.)
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)

.......................... 2 tocki

... *1 tocka. Zapisana

.......................... 2 tocki

)

)

1)

®3)

.......................... 2 tocki

......................... 1 toc¢ka

......................... 1 toc¢ka

......................... 1 toc¢ka

.............. (1 + 1) 2 togki



